

## PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi, 31 octombrie 2011, în ședința extraordinară a Consiliului Local al municipiului Râmnicu Vâlcea, convocată prin Dispoziția Primarului nr. 4412 din 31.10.2011, conform articolului 39, alin. (4) din Legea nr. 215/2001 privind Administrația Publică Locală, republicată, la care participă: domnul primar Romeo Rădulescu, domnul secretar Toma Mihăescu, precum și 19 consilieri locali în funcție. Au lipsit următorii consilieri locali: Bercea Maria, Botea Mihail, Mecherel Florin și Tîrlea Alina Eugenia.

În continuare, domnul secretar Toma Mihăescu informează că sunt prezenți 19 consilieri locali în funcție. În aceste condiții domnul secretar Toma Mihăescu declară legal constituită ședința de astăzi.

Înainte de a trece la prezentarea ordinii de zi, dl primar Romeo Rădulescu, cere scuze pentru această ședință, dar a apărut o problemă urgentă la CET, care s-a rezolvat grație guvernului. Printr-o hotărâre de guvern de miercuri s-au alocat fonduri de 27 de milioane pentru plata datoriilor și a stocului de cărbune.

În continuare, domnul președinte de ședință, consilier Crăciunescu Grigore prezintă ordinea de zi a ședinței, care cuprinde următoarele puncte:

1. Raport și proiect de hotărâre privind aprobarea prețului pentru serviciul public de producere, transport și distribuție a energiei termice sub formă de apă fierbinte destinată populației, pe raza municipiului Râmnicu Vâlcea, începând cu data de 1.10.2011.
2. Raport și proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2011, precum și a listelor de investiții pe surse de finanțare.
3. Raport și proiect de hotărâre privind aprobarea listei proiectelor de rezervă finanțabile prin Programul Operațional Regional 2007 – 2013.

Nefiind discuții pe marginea celor prezentate se supune aprobării și se aprobă cu votul unanim al membrilor Consiliului Local prezenți, ordinea de zi a ședinței de astăzi.

Înainte de a se trece la analiza fiecărui punct de pe ordinea de zi, domnul președinte de ședință informează că dl primar va face precizări la fiecare punct, întrucât materialele au fost puse la dispoziție înainte de începerea ședinței.

Astfel, la **punctul unu din ordinea de zi** este prezentat «Raportul și proiectul de hotărâre privind aprobarea prețului pentru serviciul public de producere, transport și distribuție a energiei termice sub formă de apă fierbinte destinată populației, pe raza municipiului Râmnicu Vâlcea, începând cu data de 1.10.2011».

Domnul primar, Romeo Rădulescu – conform Deciziei ANRE s-a stabilit prețul de producere, transport, distribuție și furnizare a energiei termice livrată populației în cuantum de 219,35 lei/Gcal. Prețul de facturare al energiei termice este de 138,73 lei/Gcal. Diferența de 80,62 lei/Gcal va fi suportată de către Consiliul Local.

Întrucât nu sunt discuții pe marginea celor prezentate se supune aprobării proiectul de hotărâre privind aprobarea prețului pentru serviciul public de producere, transport și distribuție a energiei termice sub formă de apă fierbinte destinată populației, pe raza municipiului Râmnicu Vâlcea, începând cu data de 1.10.2011.

Cu votul unanim al membrilor Consiliului Local prezenți, se aprobă ca, începând cu data de 1.10.2011, prețul de producere, transport și distribuție a energiei termice produsă în sistem centralizat destinată populației se stabilește la nivelul de 219,35 lei/Gcal, inclusiv TVA, conform Deciziei A.N.R.E nr. 989/30.03.2011 și a Avizului A.N.R.S.C. nr. 34198557/15.07.2010.

De asemenea, se menține prețul local de referință pentru energia termică facturată populației municipiului Râmnicu Vâlcea, produsă în sistem centralizat, în cuantum de 138,73 lei/Gcal.

Diferența dintre prețul de producere, transport, distribuție și furnizare a energiei termice livrată populației de 219,35 lei/Gcal și prețul de facturare al energiei termice de 138,73 lei/Gcal, în cuantum de 80,62 lei/Gcal, va fi asigurată, începând cu data de 01.10.2011, din bugetul local al municipiului.

Începând cu data aplicării prezentei, prevederile art.2 din Hotărârea Consiliului Local nr. 378 din 23 decembrie 2010, precum și prevederile Hotărârii Consiliului Local nr. 264 din 11.10.2011 își încetează aplicabilitatea.

În continuare, **la punctul doi din ordinea de zi** sunt prezentate « Raportul și proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2011, precum și a listelor de investiții pe surse de finanțare ».

Domnul primar Romeo Rădulescu – în ultima hotărâre de guvern s-a repartizat suma de 100.000 lei, sume defalcate din TVA pentru echilibrare, precum și suma de 27.253.000 lei pentru achitarea obligațiilor către CET Govora. De asemenea, se diminuează veniturile bugetului local cu suma de 72.000 lei – cheltuieli salariale personal unități de învățământ întrucât a fost achitată de guvern și 90.000 lei- ajutor încălzire lemne. Referitor la proiectele cu finanțare externe s-au mai primit niște bani din rambursări.

Întrucât nu sunt discuții pe marginea celor prezentate, se supune aprobării proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2011, precum și a listelor de investiții pe surse de finanțare.

Întrunind votul unanim al membrilor Consiliului Local prezenți, se rectifică bugetul local al municipiului Râmnicu Vâlcea pentru anul 2011, în plus cu suma de **27.488.070,38 lei**, atât la partea de venituri, cât și la partea de cheltuieli, conform anexelor nr.1 și nr.2, care fac parte integrantă din hotărârea adoptată.

Bugetul pe anul 2011, rectificat conform alineatului precedent, va avea valoarea totală de **226.685.743,19 lei**, la partea de venituri, din care 220.652.991,57 lei – venituri estimate pentru anul 2011 și 6.032.751,62 lei – excedent al anului 2010, și **226.685.743,19 lei** la partea de cheltuieli.

Se rectifică lista de investiții pe anul 2011 – fonduri externe nerambursabile postaderare și cofinanțare buget local în plus cu suma de **297.070,38 lei**, ajungând la valoarea totală de **13.604.491,84 lei**, conform anexei nr.7, care face parte integrantă din hotărârea adoptată.

Influențele din această rectificare se regăsesc în anexele menționate la art.1 și 2, iar anexele nr. 3- ”Situția privind repartizarea creditelor bugetare pe unități de învățământ pentru cheltuieli funcționale pe anul 2011”, nr. 4 - cuprinzând «Situția privind repartizarea creditelor bugetare pe unități de învățământ preșcolar cu program prelungit, pentru cheltuieli funcționale pe anul 2011 », nr.5 – « Situția privind subvențiile repartizate pentru acoperire cheltuieli cu serviciile funcționale pentru internate pe anul 2011”, nr. 6 - lista de investiții pe anul 2011 – TOTAL SURSE DE FINANȚARE, nr. 8 - Lista de investiții pe anul 2011 – reabilitarea termică a blocurilor și nr. 9 - lista obiectivelor de investiții unități învățământ preuniversitar de stat pe anul 2011 rămân neschimbate.

**La punctul trei din ordinea de zi** sunt prezentate « Raportul și proiectul de hotărâre privind aprobarea listei proiectelor de rezervă finanțabile prin Programul Operațional Regional 2007 – 2013 ».

Domnul primar, Romeo Rădulescu – Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului ne a solicitat întocmirea unei liste finale cu proiecte, care s-ar putea constitui în rezerve în cazul în care din motive obiective una sau mai multe cereri de finanțare incluse în Planul Integrat de Dezvoltare Urbană nu vor fi finanțabile. Față de listele de rezerve aprobate anterior, am mai introdus două noi proiecte, respectiv “Reorganizarea și amenajarea spațiului public central” și “Parc în Goranu”.

La întrebarea dlui consilier Matei Ion vis a vis de lucrările la Arenele Traian, dl primar a spus că acestea se suportă din bugetul local întrucât nu este o valoare foarte mare.

Întrucât nu sunt discuții se supune aprobării proiectul de hotărâre privind aprobarea listei proiectelor de rezervă finanțabile prin Programul Operațional Regional 2007 – 2013.

Cu votul unanim al membrilor Consiliului Local prezenți se aprobă lista suplimentară cu proiecte de rezervă, pentru care se poate solicita finanțare, în cazul în care, din motive obiective, una sau mai multe cereri de finanțare incluse în Planul Integrat de Dezvoltare Urbană a Municipiului Râmnicu Vâlcea nu vor fi finanțabile, listă care cuprinde următoarele proiecte:

1. Reabilitare pod peste râul Olt;
2. Sistem de management al traficului în municipiul Râmnicu Vâlcea ;
3. Reabilitare și modernizare Baza de agrement Ostroveni în municipiul Râmnicu Vâlcea;
4. Reorganizarea și amenajarea spațiului public central din municipiul Râmnicu Vâlcea;
5. Parc Goranu;
6. Pavilion multifuncțional pentru desfășurarea de activități economice și social – culturale în municipiul Râmnicu Vâlcea ;
7. Cămin de bătrâni – Corp A – transformare în locuințe sociale.

Începând cu data adoptării hotărârii, orice prevederi contrare stabilite prin hotărâri ale Consiliului Local își încetează aplicabilitatea.

Nemaifiind alte probleme de discutat, ședința se încheie.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
ec. Grigore Crăciunescu**

**SECRETAR MUNICIPIU,  
jurist Toma Mihăescu**

Red. R.M.